

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 04.08.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в закрито заседание на 04.08.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

като разгледа дело номер **6663** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба, подадена от [фирма] [населено място], срещу Решение № Ж-217 от 19.05.2022г. на КЕВР, с което на дружеството са дадени задължителни указания, посочени в решението. Жалбата е подадена в срок, срещу акт подлежащ на обжалване и от лице с интерес от оспорване на решението, допустима е за разглеждане, поради което са налице предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание. По изложените съображения съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 27.10.2022 г. от 11.00 часа.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

Жалбоподател: [фирма] [населено място] , което да се призове на посочения в жалбата адрес.

Ответник: Комисия за енергийно и водно регулиране ;

Заинтересована страна: Д. Т. Б. и Т. Д. Б., с адрес за призоваване [населено място]-8800, ул.Е. Б. [жилищен адрес] и електронен адрес [електронна поща].

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които произтичат благоприятни за него правни последици.

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт, и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

УКАЗВА на ответника и заинтересованата страна, че в 14-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане може да представят писмен отговор на жалбата, да

формулират доказателствени искания, както и в срок до датата на насроченото открито съдебно заседание – да изразят становище по доказателственото искане в жалбата за допускане на експертиза.

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: